



Cluj-Napoca  
23 noiembrie 2011

### *Comunicat de presă*

## **Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca a fost laureată cu medalia de aur cu mențiune și Premiul Special al celei de a 60-a ediții a Salonul internațional de invenții și inovații INNOVA 2011 – Eureka, Bruxelles, Belgia**

În cadrul celei de a 60-a ediții a Salonului internațional de invenții și inovații INNOVA 2011 – Eureka, desfășurat în perioada 17-19 noiembrie la Centrul de expoziții din Bruxelles, capitala Belgiei, Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca (UTCN) a primit trei medalii de aur și două premii speciale pentru invențiile prezentate.

Astfel, pentru lucrarea “Sistem automat pentru analiza calității energiei electrice” realizată de o echipă de 10 cadre didactice și cercetători de la UTCN, pe lângă medalia de aur cu mențiune specială din cadrul secțiunii “Energetica”, i-a fost acordat Premiul Special INNOVA al ediției jubiliare din toamna acestui an al Salonului internațional de invenții și inovații de la Bruxelles, fiind al doilea mare premiu al Salonului.

Pentru lucrarea “Sistemul și metoda de cântărire indirectă a unor obiecte aflate în mișcare” realizată de o echipă formată din patru cadre didactice și cercetători UTCN, pe lângă medalia de aur din cadrul secțiunii “Electricitate și Electronică”, a primit și Premiul ministrului Andre Antoine, din cadrul Ministerului Bugetului, Finanțelor, al Locurilor de Muncă, al Formării Profesionale și Sportului din Belgia.

De asemenea, lucrarea “Instalație neconvențională pentru încălzire” realizată de o echipă de patru cadre didactice și cercetători UTCN, a primit medalia de aur în cadrul secțiunii “Inginerie mecanică”, invenție ce are la bază teoria sonicității.

În cadrul Salonului internațional de invenții și inovații INNOVA 2011 - Eureka de la Bruxelles, Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca a oferit un premiu invenției belgiene (laureată cu medalia de aur) pentru lucrarea „Motorul cu hydrogen”, prezentată în cadrul secțiunii “Industria auto și securitate rutieră”.

---

### **Daniel SÎRB**

Compartimentul de presă și relații publice  
Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca  
str. Memorandumului nr. 28  
400114, Cluj-Napoca  
web-site: [www.utcluj.ro](http://www.utcluj.ro)  
telefon: 0264/592.055, int. 2394  
mobil GSM: 0756.075.512; 0721.815.384;  
e-mail: [daniel.sirb@staff.utcluj.ro](mailto:daniel.sirb@staff.utcluj.ro)